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Case « Mid-tower case compatible with ATX, Micro-ATX, ITX

» User manual * ATX compatible power supply

« Declaration of conformity « 2 storage slots: 1 HDD + 1 SSD
« VIP pouch « CPU up to 160 mm height

« Screw kit * GPU up to 265 mm length

4 ARGB fans included

Accessories and panel
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Fan placement

Motherboard




Power supply

HDD and SSD




Graphics card




Boitier « Boitier moyen tour compatible ATX, Micro-ATX, ITX

* Manuel utilisateur « Alimentation compatible ATX

« Déclaration de conformité « 2 emplacements de stockage : 1 HDD +1 SSD
« Pochette VIP * CPU jusqu’a 160 mm de hauteur

« Kit de visserie * GPU jusqu’a 265 mm de longueur

« 4 ventilateurs ARGB inclus

Accessoires et panneau
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Emplacement des ventilateurs

Carte-meére




Alimentation

HDD et SSD




Carte graphique




« Gehause « Mid-Tower-Gehause kompatibel mit ATX, Micro-ATX, ITX
« Benutzerhandbuch * ATX-kompatibles Netzteil

» Konformitatserklarung « 2 Speicherplatze: 1 HDD +1 SSD

« VIP-Tasche « CPU bis zu 160 mm Héhe

+ Schraubenset * GPU bis zu 265 mm Lange

« 4 ARGB-Lifter inklusive

Zubehor und Panel
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Lifterplatzierung

Mainboard




Netzteil

HDD und SSD




Grafikkarte




« Caja « Caja de torre media compatible con ATX, Micro-ATX, ITX

* Manual de usuario « Fuente de alimentacion compatible con ATX
+ Declaracién de conformidad « 2 Speicherplatze: 1 HDD +1 SSD

- Bolsa VIP « CPU bis zu 160 mm Héhe

« Juego de tornillos * GPU bis zu 265 mm Lange

« 4 ARGB-Lifter inklusive

Accesorios y panel
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Ubicacién de los ventiladores

Placa base




Fuente de alimentaciéon

HDD y SSD




Tarjeta grafica




Case « Case mid-tower compatibile con ATX, Micro-ATX, ITX

* Manuale utente « Alimentatore compatibile ATX

« Dichiarazione di conformita « 2 slot di archiviazione: 1 HDD +1 SSD
« Pochette VIP « CPU fino a 160 mm di altezza

« Kit di viti * GPU fino a 265 mm di lunghezza

« 4 ventole ARGB incluse

Accessori e pannello
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Posizionamento delle ventole

Scheda madre




Alimentatore

HDD e SSD




Scheda grafica




Behuizing « Midtower-behuizing compatibel met ATX, Micro-ATX, ITX

+ Gebruikershandleiding « ATX-compatibele voeding

+ Conformiteitsverklaring « 2 opslagplaatsen: 1 HDD +1 SSD
 VIP-etui « CPU tot 160 mm hoog

« Schroevenset * GPU tot 265 mm lang

* 4 ARGB-ventilatoren inbegrepen

Accessoires en paneel
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Ventilatorplaatsing

Moederbord




Voeding

HDD en SSD




Videokaart




Chassi « Miditornchassi kompatibelt med ATX, Micro-ATX, ITX

» Anvandarmanual « ATX-kompatibel nataggregat

« Overensstammelseforklaring * 2 lagringsplatser: 1 HDD +1 SSD
« VIP-pase « CPU upp till 160 mm i héjd

« Skruvkit * GPU upp till 265 mm i langd

« 4 ARGB-flaktar ingar

Tillbehér och panel
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Flaktplacering

Moderkort




Nataggregat

HDD och SSD




Grafikkor




Obudowa « Obudowa typu mid-tower kompatybilna z ATX, Micro-ATX, ITX

« Instrukcja obstugi « Zasilacz kompatybilny z ATX

« Deklaracja zgodnosci * 2 miejsca na dyski: 1 HDD + 1 SSD
- Saszetka VIP « CPU o wysokosci do 160 mm

» Zestaw Srubek * GPU o dtugosci do 265 mm

4 wentylatory ARGB w zestawie

Akcesoria i panel
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Rozmieszczenie wentylatoréw

Piyta gtéwna




Zasilacz

Karta graficzna




Karta graficzna




Caixa « Caixa mid-tower compativel com ATX, Micro-ATX, ITX

« Manual do utilizador « Fonte de alimentagdo compativel com ATX
« Declaragéo de conformidade * 2 slots de armazenamento: 1 HDD + 1 SSD
- Bolsa VIP « CPU até 160 mm de altura

« Kit de parafusos * GPU até 265 mm de comprimento

« 4 ventoinhas ARGB incluidas

Acessorios e painel
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Posicionamento das ventoinhas

Placa-méae




Fonte de alimentacéao

HDD i SSD




Placa gréfica




Need help? Contact us

Besoin d’aide ? Contactez-nous

Brauchen Sie Hilfe? Kontaktieren Sie uns

¢ Necesitas ayuda? Contactanos

Hai bisogno di aiuto? Contattaci

Hulp nodig? Neem contact met ons op
Behover du hjalp? Kontakta oss
Potrzebujesz pomocy? Skontaktuj sie z nami
Precisa de ajuda? Contacte-nos!

e support@empiregaming.eu

@ www.empiregaming.eu
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